Connaissance de géométrie

Droites paralleles, sécantes

(d1)
kd'\)
(d2)
K(\'Z\
(dl\
(d1)
@
2 8
‘Deux droites qui n'ont pas de point d'intersection sont des droites paralléles‘
 [|entrainement 2 compléte avec les mots sécantes ou paralléles.
Les droites (d1) et (d2 ) sont ......cocevevcernnene. Les droites (d1) et (d2 ) sont .....ccccoocvveevcecneene.
Les droites (d2 ) et (d3 ) sont ..o, Les droites (d1) et (d4 ) sont .......evonan
Les droites (d1) et (d3 ) sont ..o, Les droites (d3 ) et (d4 ) sont ....ccovvvecvvenecn.
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Les droites (d2 ) et (d4 )sont ...,
Les droites (d1) et (d3 ) sont ...,
Les droites (d1) et (d2 ) sont

Les droites (d1) et (d2 ) sont ...,
Les droites (d1) et (d4)sont ...,
Les droites (d3 ) et (d4 ) sont ...,
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